

В ОДНОМ СТРОЮ С ЖИВЫМИ

Многие из тех, кто ушел в 41-м на фронт, так и не вернулся в родной Степанаван. Но память о них живет в сердцах не только ветеранов войны, память их свято чтят и молодежь района.

...Иван Иванович Бондарев, уроженец села Максим Горький Степанаванского района, 1917 года рождения, кандидат в члены КПСС, кавалер ордена «Красная Звезда», Герой Советского Союза. На счету старшего сержанта Ивана Бондарева, павшего смертью храбрых в боях за Родину, — десятки уничтоженных противотанковых батарей, минометов, пулеметов, автомашин...

О боевом пути Бондарева собирают сведения юные следопыты Степанаванской средней школы имени Пушкина. Герою посвящена специальная экспозиция в школьном музее боевой славы.

Уже два года, как комсомольско-молодежная бригада коммунистического труда завода высокочастотного электрооборудования зачислила в свой коллектив Героя Советского Союза Ивана Бондарева. Боевой подвиг земляка вдохновляет комсомольцев на трудовые свершения: коллектив выпускает продукцию только отличного качества, систематически перевыполняет плановые задания и социалистические обязательства. Двум трансформаторам уже присвоен государственный Знак качества.

Еще в начале года члены бригады обязались освоить к 30-летию Великой Победы выпуск двух новых видов трансформаторов. Свое обещание комсомольцы бригады выполнили с честью.

...В конце каждой недели собираются члены бригады в сборочном цехе, у уголка, посыпанного памятин героя, — подводить итоги проделанной работы. А с портрета на стене добрыми глазами смотрят на них герой, погибший за сегодняшний счастливый день.

С. ВАНЕЦЯН,
г. Степанаван.